

{webgallery},



{/webgallery} Propunerea apartine liberalilor, dar este agreată și de PSD. Pietonalul de pe Ștefan cel Mare ar putea fi extins până la Fundația și Târgu Cucu. Reprezentanții PNL propun ca circulația auto să fie interzisă în weekenduri într-o zonă delimitată de pietonal și străzile Lapusneanu, Biserica Mitocul Măicilor, Cuza Vodă, Elena Doamna, Barboi și Costache Negri.

În perimetrul de excludere ar mai putea circula doar tramvaiele și autoturismele riveranilor, în baza unui permis special. Ideea este menită să pună în valoare centrul vechi al Iașului ca punct de atracție turistică.

„Avem de doi ani un pietonal, și atât. Nu am văzut niciun efort de însufletire a zonei, în afara de corturile diverselor târguri. Noi propunem această zonă centrală unde să poată fi amenajate terase mobile, tarabe de vânzare a unor produse artizanale sau cu specific ieșean sau să aibă loc spectacole ale unor street-performeri. Vrem să venim în întâmpinarea operatorilor de turism care numai nu strigă că nu-i pot ține pe turiști mai mult timp în Iași, pentru că orașul nu le oferă mai nimic”, a declarat liderul consilierilor locali ai PNL, Marius Danga.

Spre deosebire de alte inițiative anunțate de consilierii liberali, propunerea făcută ieri de Danga nu a fost respinsă de reprezentanții municipalității. Dimpotriva, viceprimarul Mihai Chirică a apreciat că ideea ar putea fi susținută și de consilierii PSD, cu unele nuanțări.

„Tocmai în vederea unor astfel de utilizări facem acum reamenajarea străzii Lapusneanu. Vom amenaja pietele volante tematice, pe artizanat, dulciuri, suveniruri și altele, ca și evenimente de tipul street-performance. Este un concept la care lucrăm și noi și ne dorim să colaborăm cu liberalii pe tema asta, mai ales că el este aplicat în alte orașe. Apa caldă nu am inventat-o nici noi, nici ei. Ideea poate fi bună, dar trebuie să vedem cum o putem aplica fără a distruge restul vietei economice din zonă. Așteptăm finalizarea santierelor din Centru pentru a putea veni cu partea de valorificare a sa”, a precizat Chirică.